



Сотрудники следственного управления навестили ребят из Центра образования для детей с особыми образовательными потребностями



По доброй традиции в преддверии нового года сотрудники следственного управления посетили подшефное ОГБОУ “Центр образования для детей с особыми образовательными потребностями г. Смоленска”.

Дети всегда очень ждут гостей из Следственного комитета, которые навещают их не только по праздникам, но и с тем, чтобы оказать поддержку и посильную помощь, исходя из актуальных нужд образовательного учреждения.

По сложившейся традиции, учащиеся подготовили к празднику сказочное новогоднее представление. В завершении праздничной программы старший помощник руководителя подполковник юстиции Наталья Зуева от лица всего следственного управления поздравила



ребят, их родителей и педагогов с праздником, пожелала им исполнения желаний в Новом году. Все остались очень довольны, а гости в свою очередь, пообещали приезжать как можно чаще.

Изображения



28 декабря 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1193318>